
Ευχαριστίες… 

Μια υπέροχη χρονιά τελειώνει και για να κλείσει όπως πρέπει δεν μπορούμε να 

παραλείψουμε όλους όσους συνεργάστηκαν μαζί μας και μας βοήθησαν ο καθένας με 

τον δικό του τρόπο.  

Πρώτα από όλα τους γονείς των αστεριών μας που είναι συνεχώς δίπλα μας και 

έχουμε μια μοναδική συνεργασία. Τους ευχαριστούμε που μας δώρισαν τα παιχνίδια 

και τα βιβλία των παιδιών τους, που αγόρασαν υλικά και βιβλία για το σχολείο μας, 

που ήρθαν μέσα στην τάξη για να δημιουργήσουν κάτι μαζί μας, που ήταν πάντα 

πρόθυμοι να ανταποκριθούν σε ό,τι τους ζητούσαμε. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας (και 

του Δημοτικού Σχολείου Χώρας) για την ανάπτυξη κοινού οράματος για το σχολειό 

μας με τη συμμετοχή του στις δράσεις (και αυτές που έγιναν και όσες θα γίνουν) και 

για τις δωρεές χρημάτων και υλικών. 

Η ολιστική προσέγγιση μάθησης που προσπαθεί να έχει το σχολείο μας δεν θα ήταν 

δυνατή αν δεν υπήρχε αγαστή συνεργασία με τον Δήμο Ανατολικής Σάμου και τον 

Πρόεδρο της τοπικής κοινότητας κ. Τριανταφύλλου. Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει 

στη "δική" μας κ. Κατίνα που πάντα απαντά και ανταποκρίνεται με χαρά σε όλα μας 

τα αιτήματα. 

 

 

 



 

Τιμώντας τον τίτλο του  Ελληνικού Αειφόρου Σχολείου είμαστε σε σύμπραξη με τους 

τοπικούς συλλόγους του χωριού μας ( Πολιτιστικός Σύλλογος Χώρας- Ποτοκακίου " 

Η Ειρήνη" και Αθλητικός Σύλλογος " Λαίλαψ") τους οποίους και ευχαριστούμε 

θερμά για όλες τις  δράσεις και τις εκδηλώσεις που ζούμε παρέα και τη βοήθεια που 

μας παρέχουν.  

Το σχολείο μας δεν θα ήταν το ίδιο αν δεν είχαμε τις δωρεές από τις οικογένειες 

Μανώλη και Γιάννη Κατσούλη τόσο σε επιτραπέζια παιχνίδια και βιβλία όσο και σε 

παιχνίδια εξωτερικού χώρου που ομόρφυναν την πολύπαθη αυλή μας (ευχαριστούμε 

και την αγγελιοφόρο μας κ. Μητσίνη). Οι ευχαριστίες μας πολλές και για το 

κατάστημα του κ. M. Βαλκαμλή που πάντα προσφέρει υλικά για τις κατασκευές και 

τους πειραματισμούς μας. 

Η ευχή μας; Να συνεχίσουμε και του χρόνου (και για πολλά χρόνια ακόμα...) για ένα 

πιο όμορφο, βιώσιμο, δημοκρατικό και ευχάριστο σχολειό! 

Καλό καλοκαίρι !!!     

  

 


